

КОСТЯНТИН ДМИТРОВИЧ БАБОВ: ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ



Щиро вітаємо Костянтина Дмитровича БАБОВА зі славетним ювілеєм

БАБОВ Костянтин Дмитрович, 1952 року народження, закінчив у 1976 році Одеський медичний інститут, працював лікарем-кардіологом Одеської міської лікарні № 3. У 1979—1983 рр. навчався в аспірантурі Українського НДІ кардіології ім. М.Д. Стражеска, після закінчення якої працював асистентом кафедри терапії Одеського медичного інституту. З 1987 по 1991 рр. — старший, потім провідний науковий співробітник Українського НДІ кардіології ім. М.Д. Стражеска, з 1991 року — очолює ДУ “Український науково-дослідний інститут медичної реабілітації та курортології МОЗ України”.

У 1983 році захистив кандидатську дисертацію, у 1996 році — докторську, у тому ж році йому було присвоєно вчене звання професора за спеціальністю “курортологія та фізіотерапія”, у 2004 році присвоєно почесне звання “Заслужений діяч науки і техніки України”.

Як директор інституту Бабов К.Д. проявив себе досвідченим організатором наукових досліджень, приділяє велику увагу підготовці науковців вищої кваліфікації, розвитку нових пріоритетних напрямків у діяльності інституту. За його участю створено Державний Центр стандартизації та контролю якості природних та преформованих засобів, Центр ведення Державного кадастру природних лікувальних ресурсів, Технічний комітет Держспоживстандарту України № 124 “Природні та преформовані лікувальні ресурси”. Під його керівництвом інститут став головним науково-методичним центром України з питань медичної реабілітації, наукової організації системи відновлювального лікування в Україні.

Активний учений із надзвичайно високим творчим потенціалом, Костянтин Дмитрович зумів знайти себе практично у всіх галузях медицини — від організації охорони здоров'я до комплексних досліджень щодо медичної реабілітації найбільш поширених захворювань на всіх етапах — стаціонар, санаторій, поліклініка, і практичного втілення їх результатів. Вміння поставити наукове завдання і спрямувати всі свої сили, здатність об'єднати весь колектив і залучити фахівців інших галузей — підгрунття блискучого вирішення кожної ідеї

ученого. Науковий доробок К.Д. Бабова — понад 400 наукових праць, він є співавтором 27 монографій, 29 інформаційно-методичних видань, 30 патентів. Під його керівництвом виконано, захищено та затверджено 3 докторські та 14 кандидатських дисертацій.

Бабовим К.Д. організовано та проведено низку конгресів фізіотерапевтів та курортологів України; науково-практичних конференцій з міжнародною участю, які присвячені актуальним питанням медичної реабілітації, курортології та фізіотерапії. Він проводить велику організаційну роботу щодо розгортання мережі реабілітаційних відділень на курортах України, забезпечення санаторно-курортної галузі сучасною нормативною документацією, стандартами санаторно-курортного лікування, розширення співробітництва з іншими науковими установами та закладами практичної медицини.

К.Д. Бабов проводить велику громадську роботу, він є віце-президентом Асоціації фізіотерапевтів та курортологів України; членом медичної комісії Всесвітньої федерації бальнеологів та кліматологів; головним редактором науково-практичного журналу “Медична реабілітація, курортологія, фізіотерапія”, членом редколегії низки інших наукових журналів; головою Спеціалізованої вченої ради щодо захисту докторських і кандидатських дисертацій за фахом “Медична реабілітація, фізіотерапія та курортологія”.

К.Д. Бабов — захоплений учений і невтомний керівник, який займає активну громадську позицію, цілеспрямована, талановита людина, користується заслуженою повагою та авторитетом у колективі. Його принциповість, вимогливість, ініціатива сприяють підвищенню рівня і якості вирішення службових питань.

За досягнення в науковій діяльності, активну громадську позицію, вагомий внесок у розвиток сучасної лікувально-профілактичної медицини Бабов К.Д. нагороджений Подякою Кабінету Міністрів України (2003 р.), Подякою та Почесною грамотою Державної служби туризму та курортів, Почесними грамотами МОЗ України (2002, 2007, 2009 роки), “Почесною медаллю імені М.Д. Стражеска НАМН України” (2010 р.), Почесною відзнакою Одеської обласної ради України.

Вся багатогранна діяльність професора К.Д. Бабова на посаді директора інституту характеризує його як творчу особистість, людину нової формації з прогресивним баченням перспектив розвитку медичної реабілітації, фізіотерапії та курортології для створення конкурентоспроможного на світовому ринку санаторно-курортного комплексу, який здатний забезпечити ефективне відтворення трудових ресурсів української нації.

Щиро вітаємо вельмишановного **Костянтина Дмитровича** з ювілеєм. Від усього серця бажаємо міцного здоров'я, здійснення професійних планів, задумів, мрій, творчого натхнення та нових досягнень на ниві науки.